

**NOTA INFORMATIVA EN RELACIÓN CON EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PARA LA ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO RELATIVO AL “SUMINISTRO DE GASES DE LABORATORIO Y MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES DE GASES” Nº 144/2024.**

En relación al procedimiento de licitación para la adjudicación del contrato n.º 144/2024 relativo al “SUMINISTRO DE GASES DE LABORATORIO Y MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES DE GASES.” se ha detectado una errata en el Anexo I al Pliego de Prescripciones Técnicas - MEMORIA DESCRIPTIVA DE INSTALACIONES-. En este sentido, donde dice:

EQUIPO DE VACÍO					
	Marca	Modelo	Año	Nº serie	Características
Depósito y 2 bombas	GRIÑO-ROTAMIK	SF26	2002	9419/9418	1400 RPM, 0,75 KW, Aceite SAE-30, 1,5 L

Debe decir:

EQUIPO DE VACÍO					
	Marca	Modelo	Año	Nº serie	Características
Depósito y 2 bombas	GRIÑO-ROTAMIK	SK26	2002	9419/9418	1400 RPM, 0,75 KW, Aceite SAE-30, 1,5 L

Teniendo en cuenta lo anterior, y a los efectos de que los interesados puedan configurar sus ofertas teniendo en cuenta la corrección mencionada, se amplía el plazo de recepción de ofertas, **retrasando la fecha de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del 30 de enero de 2025.** De igual modo, **se retrasa la apertura del sobre número 3 a las 7:30 horas del 14 de febrero de 2025.**

Lo que se comunica para su conocimiento general.

Madrid, 16 de enero de 2025.

Subdirección de Contratación  
Canal de Isabel II, Sociedad Anónima, M.P.